
 

Анкета  

для родителей (законных представителей) по питанию в школьной столовой  

ГБОУ РК «Школа-интернат № 24» 

 
Всего в анкетировании приняли участие 111 родителей (законных представителей) 

обучающихся 

 1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 
а) всегда-    65 

б) иногда-   31 

г) никогда- 15 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
а) однажды-  46 

б) редко-        47 

в) никогда-      8 

3. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да-            85 

б) не всегда-  25 

в) нет-   1 

4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 
а) да-   61 

б) не всегда-   45 

в) нет-     5 

5. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 
а) да -    111 

б) иногда-  0 

в) нет-    0 

6. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да - 79 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 32 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» - 80 

«4»- 31 

«3»- 0 

8.     Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной 

пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно - 50 

б) нет, не хватает времени - 20 

в) иногда - 41 
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